

4月20日的课程

## 基督复活

**关键经文**“突然，耶稣遇见了他们。他说“你们好”。

他们来到他跟前，抱住他的脚，向他下拜”。

马太福音 28 : 9

经文选编

马太福音 28 : 1-10

基督耶稣被钉死在十字架上后，在犹太安息日结束时，抹大拉的马利亚和其他一些在他在世上传道期间跟随过他的妇女，在新一周第一天的清晨来到了他的坟墓。她们是来用芳香的香料膏抹他的身体，以表示她们对主人的虔诚。马太福音 28 : 1

在她们到达之前，发生了地震，主的天使滚开了封住坟墓的沉重石头，妇女们感到困惑。"天使对妇女们说："不要害怕，，我知道你们在找被钉十字架的耶稣。他不在这里，他已经复活了，正如他所说的。你们来看他躺的地方。然后快去告诉他的门徒：'他已经从死里复活了，正在你们前面往加利利去。你们要在那里见他。'现在我已经告诉你们了。"于是，妇女们急忙离开坟墓，心里害怕却又充满喜乐，跑去告诉他的门徒..... "第 5-8 节

我们的关键经文指出，当妇女们急忙把这个最喜悦的消息带给门徒时，复活的主出现在他们中间。他用特意为这一场合准备的身体迎接他们，他们怀着崇敬和喜悦的心情敬拜他。

基督复活的教义是每一个活过的人的希望和信仰的根本。神的**预知**为整个人类大家庭从死亡中**复苏**安排了机会。这将包括人类每个国家的所有**亲人**，由于**亚当**在伊甸园的悖逆，他们每个人都陷入了罪和死亡的境地。"正如一次**过犯**导致所有人被定罪，**一次义行**也导致所有人称义和生命。罗马书 5:18

在使徒**保罗**写给哥林多教会的信中，我们读到："既**传**基督从死里复活，你们中间怎么有人说死人没有复活呢？如果基督没有复活，我们所**传**的就是枉然，你们所信的也是枉然。此外，我们甚至被**发现**是神的假见证人，因为我们**指证**神说祂叫基督复活，但祂并没有叫基督复活，如果**事实上**死人没有复活的话。哥林多前书 15:12-15

在这个季节，世界各地的许多基督徒聚集在一起，庆祝主的复活。耶稣指示他的门徒和忠实的追随者在他的忌日纪念他的死亡。他们要在尼散月十四日日落后纪念他，尼散月十四日是犹太教年的正月，符合他们根据希伯来历计算的时间。

耶稣新妇中的忠实成员将与他一起分享他未来弥赛亚王国的伟大事业。因此，人类大家庭也将认识耶稣，了解他赎罪牺牲的价值。他 "舍己作了万人的赎价，到了时候要叫人知道"（提摩太前书 2：5-6）。对于一个需要和平、结束苦难和荣耀的公义政府的世界来说，这是多么荣耀的前景啊！